

Первый звонок

В школе №5 1 сентября 2020 года по традиции прошли линейки для первоклассников и учеников выпускных 11-х и 9-х классов.



Поздравили ребят - начальник отдела образования Ираида Владимировна Глушко и директор школы Валерий Евгеньевич Павлов. Они пожелали ученикам успехов в учебе, чтобы после школы они остались жить и трудиться в родном городе, который имеет славные традиции, которому нужны умные и трудолюбивые люди.





Первоклассники пообещали быть послушными и прилежными, стараться получать только "пятерки", не бегать по школе.









В добрый путь, школьники! С началом нового учебного года!



В.А. Гурина